

OBECNÍ ÚŘAD MALÁ SKÁLA		Číslo dopor.
Došlo dne 18-06-2018		Zpracoval
Průběh: <i>201/10/01</i>		Ukl. znak

Malá Skála, 17.6.2018

Starosta obce, pan Michal Rezler
Zastupitelstvo obce Malá Skála

Věc: zapůjčení obrazu **Rozvodněná Jizera a Čtrnácti zastavení Křížové cesty** na celoživotní výstavu Josefa Jíry v říjnu 2019 ve Strahovském klášteře v Praze

Vážený přítelé,

jménem Maloskalské galerie Josefa Jíry Vás žádám o laskavý souhlas se zapůjčením obrazu Rozvodněná Jizera a Čtrnácti zastavení Křížové cesty z kaple sv. Vavřince na celoživotní výstavu Josefa Jíry v říjnu 2019 ve Strahovském klášteře v Praze.

Výstavu pořádá Maloskalská galerie společně s Královskou kanonií premonstrátů na Strahově, která bude statutárním garantem výstavy pro všechny galerijní, muzejní, státní a veřejné instituce, které na výstavu zapůjčí díla v jejich správě a majetku, jako např. Národní galerie, Galerie hlavního města Prahy, Muzeum umění v Brně, Muzeum umění v Olomouci, oblastní galerie v Liberci, Hradci Králové, Jihlavě, Pelhřimově, Ostravě, Opavě, Roudnici nad Labem, Litoměřicích, Lounech, Karlových Varech, Plzni, Chebu atd., Ministerstvo zahraničí, Předsednictvo vlády aj.

Tento dlouhý a stále neúplný seznam uvádím proto, aby byly napřed vyloučeny veškeré pochybnosti např. o bezpečnosti zapůjčených děl. Všechny obrazy budou řádně pojištěny pojišťovnou Kooperativa způsobem tzv. z hřebíku na hřebík, tj. od chvíle, kdy opustí svoje stanoviště, během přepravy, po celou dobu trvání výstavy až po návrat zpět na Malou Skálu. Balení a převoz zajišťuje odborná přepravní společnost, která, jako jedna z nemnohých, vyhovuje i nejprísnějším požadavkům Národní galerie, takže ani v tomto směru se není čeho obávat.

Křížová cesta je pro výstavu koncepčně nepostradatelná, neboť v křídle, kde bude umístěna, se konají pravidelné klášterní pobožnosti Křížové cesty, proto jiné obrazy na tomto místě nejsou povoleny a stěna by musela zůstat prázdná, což by značně omezilo výstavní prostor a narušilo architektonické řešení.

Velmi naléhavě proto žádáme zastupitelstvo o kladné rozhodnutí, vždyť nakonec Josef Jíra zanechal obci, kterou měl rád, velkorysé dědictví, které trvale proslavilo Malou Skálu na kulturním poli a jeho Betlém zpřijemňuje a oživuje vánoční atmosféru mnoha menším i větším obyvatelům obce.

Odpověď na naši žádost by měla mít závazný charakter bez ohledu na možné povolební změny v zastupitelstvu, neboť Maloskalská galerie právě v tomto období uzavírá závazné smlouvy s pořadatelem a finančními institucemi.

Děkuji předem za pochopení, vstřícnost a kladné rozhodnutí.

Za Maloskalskou galerii Josefa Jíry z.s.
PhDr. Luisa Averina, předseda spolku
Email: [REDACTED]